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MoumaxHaa cxema TOMAC-C 4

(xema N1 [adapumHbie pasmepsl TOMAC-C 4***:
1
100-250 inuHa 950 MM:
— WupuHa 970 Mm:
Bbicoma 2400 MM;
Macca (mpanen/padoyas) 21071250 ke.

3 A - npuemMHaa Kamepa;
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F = B - a3pomeHk;
N ( - BmopuYHLI U OMCMOUHUK;
B - D - cmadunusamop akmubHozo una;
C - E - KoMNpeccopHLIU omcek.
L 950
7

1, 2 - bapuanms Bxoda cmokob (603 mpydsl MOHMUPYEMES NPU MOHMAXE, AUDO, NO XENAHUI 3AKA34UKa, Ha 3abode
u3zomobumens (b coombemembuu ¢ pa3mepamu, ykasaxHsiMu b 3asbke Ha bpesky):
3 - B x00 o4uweHHod Bodw (mpyda #110 MoHmupyemcs Ha 3abode).

MoHmaXHbIe U 3eMAsaHb e padoms npobodumb coznacHo (M1129.13330.2019 “HapyxHble cemu u coopyxeHus BodocHadxeHus
U KaHanusauuu”,

MesicHeHue k cxeMe N1

Om noBepxHocmu 2pyHma 6o

Om dHa ycmaxobku do
HUXHe20 Kpas mpydbl

HUXHE20 Kpas mpydu

min max min max
Bxod cmoyHoud Bodkl 1300 1800 350 850
Bbixa0d e4uueHHou Bodkl 1750 1750 400 400

MPWMCHTAXE OBPATUTH OCOBOE BHUMAHME:

Pa3padomky komnobana npousbodums npu ycnobuu codawderus npadun mexHuku dezonacHocmu npobedeHUS 3eMASHBIX
padom, ¢ codnwdeHuem mpedobaHuu deucmbytou et HopmamubHou dokyMeHmayuu. MoHmax cmaruuu npou3bodumb HA NECHAHYH
nodcyiNky, CMaHuuk He nodbepeams ydapam, 0dckinky npousbodums bMecme ¢ 3anubkou odHobpemeHHo dns KoMNeHcayuu
BHympeHHezo u BHewHezo dabneHus.

*Mpu onpedeneHuu omMemku ypobHs 3emau npedycMompemb dydyuiee dnazoycmpodcmbo yqacmka, Bo3MoxHb e
naHowaGmHL e padomsl (komopsie Mozym npubecmu K U3MeHeHulo omMemKu ypoBHs 3eMAu).

**PekomeHBobanHbd npousbodumenem duana3soH Bpesku (6xod cmokob) 450-650 MM om ypobHs 3eMnu.

***pousbodumens MOXem u3MeHUMb 2a.dapums Npodykuuu de3 ybedoMneHus.

Pacxod necka He MeHee - 3,7 M°, pacxod Bodsl He MeHee - 1.0 M,

TOMAC-C/TOPAS-S &

Cmadus

M3M. |Kon.yy. | lucm [N dok.| Modn. |[lama

flucm /lucmob
1 1

Yemarobka oyucmku cmoyHbx Bod,
0=0,8M3/cym
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